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JEGYZŐKÖNYV 
 

 

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. szeptember 

11. napján 10:07 órakor a Városháza Konferencia termében megkezdett üléséről. 

 

Jelen vannak: Varga Ferenc   elnök 

   Balláné Duka Bettina  elnökhelyettes 

   Faur Zoltán    képviselő 

 

  

Nincs jelen az ülésen:    
Lakatos Antal  képviselő 

Szabó Róbert  képviselő 

 

 

 

 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről:  
 Döbrőssyné dr. Seres Ilona  jegyző 

 Boda Éva Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

  

 Szél Zoltánné jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

Varga Ferenc: 

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-

testület 3 fővel jelen van, Lakatos Antal és Szabó Róbert képviselő jelezte távolmaradását. A 

határozatképes ülést megnyitotta. 

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Balláné Duka Bettina képviselőt kérjék fel, aki 

elfogadta a felkérést. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodással Balláné Duka Bettina 

képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta. 

 

Varga Ferenc: 
Az ülés napirendjének a meghívóban szereplőt javasolta. Megkérdezte, van-e valakinek más 

javaslata a napirenddel kapcsolatosan? 

Mivel a napirendhez egyéb javaslat nem volt, kérte, aki a meghívóban szereplő napirendet el-

fogadja, szavazatával jelezze. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a meghívó 

szerinti napirendet és az alábbi határozatot hozta: 
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12/2025. (IX.11.) SZRNÖ 

Tárgy: Napirend 

   

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirend-

jét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1. Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. fél-

évi végrehajtásáról szóló beszámolója 

3. Egyebek 
 

1. Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 
 

Varga Ferenc: 

Tájékoztatásként közölte, hogy a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vett a szen-

tesi Lecsófesztiválon, ahova 34 eFt költségbe került a hely megváltása, mivel nyersanyagot -

paprikát, hagymát és paradicsomot kaptak. Putya lecsóját készítettek, mely egy gasztronómiai 

ételkülönlegesség. Kérte, aki jóváhagyja a rendezvényen való részvételt a felmerült költséggel, 

szavazatával jelezze. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás 

mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

13/2025. (IX.11.) SZRNÖ 

Tárgy: Szentesi Lecsófesztiválon való részvétel 

 

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 

szentesi Lecsófesztiválon való részvételt, a hely kiváltásához felmerült 34.000,- Ft 

költséget. 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 
 

 

 

2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. 

félévi végrehajtásáról szóló beszámolója 

 
Varga Ferenc: 

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítés az anyaghoz? 

 

Boda Éva: 

Nem volt kiegészítése az írásos előterjesztéshez. 
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Varga Ferenc: 

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye a 2025. évi költségvetés I. félévi végrehaj-

tásával kapcsolatosan? Mivel nem volt kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazatával 

jelezze. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás-

sal az alábbi határozatot hozta:  

 

14/2025. (IX.11.) SZRNÖ 

Tárgy: A 2025. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló 

 

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 

2025. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót. 

 

1.) A Képviselő-testület a beszámolót 1.284 eFt teljesített bevétellel (korrekciós té-

telek nélkül), 141 eFt teljesített kiadással, valamint az 1., 1/a., 2., 2/a., 3., 4. és 

az 5. számú melléklet szerinti számadatokkal elfogadja. 

 

2.) A Képviselő-testület felhívja a figyelmet a bevételek fokozására, a szigorúan ta-

karékos gazdálkodásra a költségvetésben jóváhagyott főösszeg betartása mellett 

a működés folyamatosságának biztosítására.  

 

Felelős: elnök 

Határidő: folyamatos 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája 

4. Irattár 

 

3. Egyebek 

 
Varga Ferenc: 

Megkérdezte, van-e valakinek közérdekű közölnivalója, bejelentése? Mivel nem volt, több 

hozzászólás hiányában megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést 10:15 órakor 

bezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

Varga Ferenc      Balláné Duka Bettina                

                                       elnök         jegyzőkönyv hitelesítő 


